Nr referencyjny postepowania: BZ/ZP.12/03/06/22

Witoctawek, 07.07.2022 r.
Zamawiajqgcy:
Przedsiebiorstwo Gospodarki Komunalnej
»Saniko” Sp. z o.0.

ul. Komunalna 4
87-800 Wioctawek

Do Wykonawcéw

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia prowadzonego w frybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Dostawa fabrycznie nowych pojazdow ciezarowych typu
bramowiec i hakowiec dla PGK ,Saniko” Sp. z 0.0. we Wioctawku, w podziale na

dwie czesci” - Cze$é nr 2 Dostawa fabrycznie nowego pojazdu ciezarowego typu
hakowiec
Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca ubiegajgey sie o udzielenie zamowienia
zwrécit sie do Zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci specyfikacii warunkow
zamdwienia (zwana dalej: SWZ). Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)
(zwana dalej: ustawq Pzp), udostepnia ponizej fres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

W SIWZ jest ,, Automatyczny uktad centralnego smarowania urzgdzenia, obstugujacy wszystkie
punkty smarne w urzqgdzeniu hakowym”

Czy zamawiajgcy dopusci urzgdzenie hakowe z systemem centrainego smarowanica
bez jednego podtgczonego punktu (ramie przesuwne)? Wymieniony punkt smarowania
w naszym urzgdzeniu nie jest wymagany. Wynika to z konstrukcji urzgdzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze parametr techniczny okreslony w Rozdziale Il pkt. 3 lit. b) Lp. ? SWZ
tj. automatyczny uktad centralnego smarowania urzgdzenia, jest parametrem bezwzglednie
wymaganym i powinien obstugiwaé wszystkie punkty wymagajgce smarowania.

Pytanie 2

W SIWZ jest ,,System kontroli pracy urzgdzenia z poziomu kabiny”

Co zamawiajgcy ma na mysli ,system kontroli pracy urzadzenia”¢

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze parametr techniczny okreslonym w Rozdziale Il pkt. 3 lit. b) Lp. 13
SWZ 1j. system kontroli pracy urzgdzenia z poziomu kabiny, dotyczy systemu kontroli pracy
urzadzenia jok np. sygnalizowanie na pilocie sterujgcym funkcji wciggania kontenera
czy funkcja blokady kontenera.

Pytanie 3

W SIWZ jest ,, Automatyczna funkcja blokowania kontenera w funkcji wywrotu™.

Czy zamawiajgcy dopusci blokade kontenera sterowang za pomocq dzwigni / przycisku.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ blokady kontenera sterowanego za pomocq dzwigni
/ przycisku.

W zwiqgzku z powyzszym, Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp,
wprowadza zmiany w:

Strona1z2



- Rozdziale Il pkt. 3 lit. b) pkt. 24 tabeli w SWZ;
- Lit. B Lp. 25 tabeli w Zatgczniku nr 2.2 do SWZ;

Imodyfikowana tre§¢ SWZ oraz Zatgcznika nr 2.2 SWZ, stanowiq zatgcezniki do niniejszego
pisma.

Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmiany.

ZLatgczniki:
1. Zmodyfikowana tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ)
2. Imodyfikowana tre$¢ Zatgcznika nr 2.2 do SW1Z
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o
mgr BoZena Arkuszewska
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/Kierownik Zamawiajgcego lub osoba
upowazniona do podejmowania czynnosci
W jego imieniu/




